

Konference „Bojujeme s dluhy“

Okres: Kroměříž

ORGANIZACE	
Název organizace	Charita Kroměříž - Sociální poradna
Krátké představení organizace	<p>Organizace vznikla 24.1.1992 jako Oblastní charita Kroměříž. Aktuálně poskytuje Charita Kroměříž 7 sociálních a 1 zdravotní službu. Mezi tyto služby patří od 1.9.1994 také Rodinné středisko SPOLU, z něhož vznikla postupně služba Sociální poradna. Sociální poradna je registrovanou sociální službou a poskytuje odborné sociální poradenství lidem v různých problematikách – dluhová, rodinná, sociální, rozvodová, spotřebitelská, majetko-právní a jiných. Sociální poradna má 4 sociální pracovníky, kteří poradenství poskytují. Celá Charita Kroměříž má potom více než 100 zaměstnanců. Nejvíce zastoupenou problematikou je u nás v poradně dlouhodobě problematika dluhová. Je to kolem 50% naší práce. Proto 10.10.2019 Sociální poradna pořádala konferenci na téma dluhy s názvem „Dluhy kolem nás“.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Ztracená 63/1, 767 01 Kroměříž <i>Sídlo.</i>
Web organizace	https://www.kromeriz.charita.cz/
Kontaktní osoba	Bc. Jana Pospíšilová
E-mail	jana.pospisilova@kromeriz.charita.cz
Telefon	733 755 847
PROJEKT	
Název projektu	Konference „Bojujeme s dluhy“
Místo realizace projektu	Kroměříž
Stručná anotace projektu	<p>Uspořádáním odborné dluhové konference určené zástupcům firem – personalisté, účetní apod., zástupcům organizací a institucí, kteří se zde dozví zajímavé informace z oblasti dluhové problematiky, se pomůže zprostředkovat dlužníkům – zaměstnancům firem a klientům sociálních služeb. Účastníci jim budou moci lépe poradit v jejich situaci, zorientovat se, nasměrovat k možným formám pomoci. Navíc dlužník řešící své dluhy je pro zaměstnavatele lepším zaměstnancem (díky menší administrativní zátěži).</p> <p><i>Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je uspořádání odborné dluhové konference pro 220 účastníků v termínu cca duben – červen roku 2024. Díky této konferenci se rozšíří povědomí odborníků o dluhové problematice a budou moci lépe pomoci nebo zprostředkovat pomoc dalším osobám a to přímo dlužníkům (zaměstnancům, klientům sociálních služeb, apod.) V rámci konference bude také představena služba Sociální poradna, která dluhovou problematiku bezplatně řeší. A cílem je také informovat odbornou veřejnost prostřednictvím propagačních materiálů i v rámci představení o možnosti sepisu insolvenčního návrhu v rámci služeb Sociální poradny, kdy máme nově udělenou akreditaci pro tyto seписы a podání.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
K jaké změně dojde díky projektu u cílové skupiny a u Vaší organizace?	<p>Prostřednictvím konference se dluhová problematika lépe dostane do povědomí odborné veřejnosti a jejich působením přímo k lidem, kteří dluhy řeší. Navíc pro firmu je zaměstnanec řešící své dluhy (zejména insolvenční) mnohem jednodušší administrativně, než ten, který bojuje s mnoha exekucemi v pořadí.</p> <p><i>Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce apod. (max. 300 znaků vč. mezer)</i></p>

Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Jiné (uvedte níže)
Jiná cílová skupina	odborná veřejnost, následně dlužníci <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Popište krátce cílovou skupinu	Konference „Bojujeme s dluhy“ bude určena odborné veřejnosti - zástupci firem (personalisté, účetní apod.) - pracovníci úřadů a institucí - pracovníci sociálních služeb Těmto přinese konference poznatky z oblasti dluhové problematiky. Následnou cílovou skupinou jsou potom dlužníci, kterým tyto odborníci budou moci lépe pomoci a poradit. <i>Uvedte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených výstupů projektu.</i>
Klíčové aktivity projektu	Klíčovou aktivitou projektu je uspořádání odborné konference „Bojujeme s dluhy“ pro 220 účastníků z řad zástupců firem, sociálních služeb, úřadů, institucí a organizací. S pořádáním konference má Sociální poradna zkušenost z roku 2019, kdy uspořádala konferenci "Dluhy kolem nás" pro asi 180 účastníků. Tato konference byla za účasti zkušených přednášejících včetně exekutora Exekutorského úřadu Přerov JUDr. Lukáše Jíchy. Tato konference měla u odborné veřejnosti úspěch a i po 4 letech slyšíme pozitivní ohlasy. <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	Jelikož tento projekt je poměrně organizačně náročný na prostory i přednášející, bude realizován koncem 1.pololetí roku 2024 (pravděpodobně duben - červen). Přípravy začnou již po vyhlášení výsledků, kdy bude nutné začít oslovením ohledně prostor, oslovením přednášejících ohledně možného termínu akce. <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	Požadovaná částka podpory je 50.000,- Kč. S částkou 5.000,- Kč je počítáno z daru. - 18.000,- Kč osobní náklady, lektorné, dohody o provedení práce, cestovné - 5.000,- Kč energie, náklady na provoz v souvislosti s prostory - 5.000,- Kč kancelářský materiál, materiální náklady - čisticí prostředky, odpadkové pytle, atd. v souvislosti s organizací - 5.000,- Kč letáky, osvědčení, propagační materiály - 22.000,- Kč občerstvení (100 Kč na účastníka) <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektori, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	50.000,- Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	S částkou 5.000,- Kč je počítáno je počítáno z daru od dárců Charity Kroměříž. Tato částka je rozjednána. <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Nefinanční podpora by byla přijatelná ve formě zajištění cateringu pro účastníky konference, případně reklamních předmětů - propisky, bloky apod. s logem Charity Kroměříž. Další možností by bylo poskytnutí prostor pro uspořádání konference pro 220 účastníků. <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Pokud by byla podpora vyšší, než žádáme, bylo by možné vyjednávat o konání ve větších prostorách, tak aby se kapacita konference navýšila. Toto by s sebou obnášelo zřejmě již komerční úhradu nájmu a tím i zvýšení nákladů. Případně by bylo možné vytvoření a vydání informačních letáků pro dlužníky s různými tématy, což by znamenalo náklady na DPP na jejich vytvoření a potom grafické zpracování a tisk.

<p>Proč by donátor měl podpořit právě Váš projekt?</p>	<p>Donátorům můžeme nabídnout použití jejich loga na plakátu konference a v rámci její propagace, dále potom možnost využití plochy při konání konference na banery, plakáty nebo stolek s možností reklamních materiálů a předmětů. Logo donátorů dále použijeme na webových stránkách Charity Kroměříž a ve výroční zprávě organizace. Dále potom s donátory můžeme vyjednávat o možnosti spolupráce v rámci odborného sociálního poradenství (zejména dluhového) podle individuálních možností.</p> <p><i>Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti, počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich internetových stránek.</i></p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>S donátory bychom chtěli spolupracovat v rámci dluhového poradenství pro jejich zaměstnance, aby dlužníci měli možnost řešit své dluhy a pro zaměstnavatele bylo administrativně jednodušší zaměstnance s dluhy zaměstnávat. Donátorům dále můžeme nabídnout uspořádání besedy pro zaměstnance s tématem dluhů v rámci individuálních možností obou stran.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni.jpg</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>charita-kromeriz-logo-barevne-rgb.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>konference-km-15.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>